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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 30.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1991 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

Жалбоподател „РАДСТРОЙ НАДЕЖДА“ ЕООД чрез И. Н., редовно уведомен,  се 

представлява от адв. М., с пълномощно по делото. 

Ответник КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, се представлява от 

юрисконсулт Р., с пълномощно от днес. 

Заинтересована страна „ДЖИ ДИ КЕПИТЪЛ МЕНИДЖМЪНТ“ АД, редовно 

уведомен, не изпраща представител. 

Заинтересована страна „КРИСТАЛ“ ООД, редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

Заинтересована страна „КОРБИКО“ ООД, редовно уведомен, се представлява от адв. 

Р., с пълномощно по делото. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира пречки за даване ход на делото и предвид факта, че към днешна 

дата определението от предходното съдебно заседание на 28.11.2023 г., с което е 

оставена без разглеждане жалбата по отношение на „Бетон-М“ ЕООД и 

производството в тази част е прекратено, е влязло в законна сила, тъй като са изтекли 

сроковете за оспорване от всички страни по делото, както за присъстващите в 

днешното съдебно заседание, така и за неявилите се, до които беше изпратено 

нарочно съобщение. В тази връзка определението е влязло в законна сила и няма 

пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание. Ето защо съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв. М.: Нямам нови доказателствени искания. 

Юрисконсулт Р.: Нямам искания по доказателства 

Адв. Р.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени доказателства, постъпили до 

момента, които ще бъдат обсъдени в крайния съдебен акт и с оглед изчерпване 

доказателствените искания на страните, намери спора за изяснен от фактическа страна 

и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА по делото всички постъпили до настоящия момент писмени доказателства. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. М.: Поддържам направените в жалбата твърдения на „Радстрой Надежда“ ЕООД. 

Моля, след като се убедите в правилността на жалбата, да отмените заповедта на 

кмета на Столична община и задължите административния орган да не утвърждава 

протокола. Моля, да отмените заповедта. Представям списък на разноски, които 

претендирам и договор за правна защита и съдействие. 

Юрисконсулт Р.: Моля, да отхвърлите оспорването като неоснователно поради 

посочените мотиви в писмената ни защита. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение и правя възражение за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение.  

Адв. Р.: Моля, да постановите решение, с което да отмените оспорваната заповед. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 
  
 
 


